Домашняя работа 
по теме «Строение атома».
1 вариант.

1. По электронной формуле химического элемента 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d6 4s2 4p0  определите его порядковый номер в Периодической системе, электронное семейство, составьте формулу его высшего оксида и определите его характер, и водородного соединения.

2. Дайте характеристику химического элемента с порядковым номером 15 по его положению в Периодической системе химических элементов.

3. Атом элемента имеет на шесть электронов больше, чем ион магния. Назовите элемент, составьте электронные формулы его атома и иона.

4. Запишите формулы соединений с водородом следующих химических элементов C, N,  O, F, Li. Расположите их в порядке убывания кислотных свойств, объясните ответ. Запишите уравнение взаимодействия гидрида металла с водой, рассмотрите его как окислительно-восстановительный процесс.

5. При прокаливании на воздухе 5,4 г трехвалентного металла получено 10,2 г оксида. Какой металл был взят для прокаливания?
2 вариант.

1. По электронной формуле химического элемента 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d10 4s2 4p0  определите его порядковый номер в Периодической системе, электронное семейство, составьте формулу его высшего оксида и определите его характер, и водородного соединения.

2. Дайте характеристику химического элемента с порядковым номером 35 по его положению в Периодической системе химических элементов.

3. Атом элемента имеет на семь электронов меньше, чем ион хлора. Назовите элемент, составьте электронные формулы его атома и иона.

4. Запишите формулы соединений с водородом следующих химических элементов Al, P, Si, Na, Cl, Mg, S. Расположите их в порядке убывания кислотных свойств, объясните ответ. Запишите уравнение взаимодействия самого типичного гидрида металла с водой, рассмотрите его как окислительно-восстановительный процесс.

5. Элемент массой 16 г, взаимодействуя с кислородом массой 6,4 г, образует оксид состава ЭО. Определите элемент. 
3 вариант.

1. По электронной формуле химического элемента 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d10 4s2 4p3    определите его порядковый номер в Периодической системе, электронное семейство, составьте формулу его высшего оксида и определите его характер, и водородного соединения.

2. Дайте характеристику химического элемента с порядковым номером 19 по его положению в Периодической системе химических элементов.

3. Атом элемента имеет на три электронов больше, чем ион натрия. Назовите элемент, составьте электронные формулы его атома и иона.

4. Запишите формулы соединений с водородом следующих химических элементов C, N, S, Cl, Ca, I. Расположите их в порядке убывания кислотных свойств, объясните ответ. Запишите уравнение взаимодействия гидрида металла с водой, рассмотрите его как окислительно-восстановительный процесс.

5. Элемент образует высший оксид состава ЭО3. С водородом этот же элемент образует летучее соединение, массовая доля водорода в котором составляет 5,88%. Рассчитайте относительную атомную массу данного элемента и назовите его.
4 вариант.

1. По электронной формуле химического элемента 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d10 4s2 4p0    определите его порядковый номер в Периодической системе, электронное семейство, составьте формулу его высшего оксида и определите его характер, и водородного соединения.

2. Дайте характеристику химического элемента с порядковым номером 38 по его положению в Периодической системе химических элементов.

3. Атом элемента имеет на пять электронов меньше, чем ион кальция. Назовите элемент, составьте электронные формулы его атома и иона.

4. Запишите формулы соединений с водородом следующих химических элементов  K, As, Se, Br, Ca, I. Расположите их в порядке убывания кислотных свойств, объясните ответ. Запишите уравнение взаимодействия самого типичного гидрида металла с водой, рассмотрите его как окислительно-восстановительный процесс.

5. Железо образует два хлорида. В одном из них содержится 34,5% железа, в другом – 44,1%. Определите формулы хлоридов.
